

逆转安哥拉

明晚8点对阵东道主菲律宾队

昨天下午，2023年男篮世界杯第17—32名排位赛展开了激烈的角逐。中国男篮在最多落后10分的情况下，成功完成逆转，经过4节较量，最终以83:76战胜安哥拉男篮，结束了3连败，并取得了本届赛事的首胜。对阵容多变各队中出现两次罚篮不进、投篮多次失误、防守状态低迷、被众多球迷诟病的王哲林本场比赛未获得上场时间。

根据赛程安排，北京时间9月2日晚8点，中国队将对阵东道主菲律宾男篮。

昨天的比赛中，中国队4人得分上双，胡金秋得到全队最高的20分，李凯尔得17分，胡明轩有16分入账，周琦拿下10分。4节的具体比分为24:27、21:18、24:14和14:17(中国队在前)。

中国男篮主帅乔尔杰维

奇对首发阵容做出了调整，付豪出现在其中，其他为李凯尔、张镇麟、赵睿、周琦。付豪上场便有斩获，在中国队两次进攻失误之后，他空位投进三分，这是中国队第一次得分。不过，中国队很快以3:8落后，此后周琦在篮下得分并造成犯规，张镇麟投进三分，中国队慢慢将分差缩小。但安哥拉队利用冲击力连续得分，又领先10分。此时，周琦再度完成2+1进攻，中国队连续造犯规，利用罚球将分差缩小至3分。首节战罢，中国队24:27落后。

次节，胡金秋逐渐表现出良好的状态，连得4分。在中国队30:37落后之时，胡明轩2罚全中，李凯尔两次投篮得分，张镇麟上篮得分，帮助中国队紧追比分。上半场结束，中国队和安哥拉队战成45平。

第三节，胡明轩连进两记三分，中国队逐渐确立优势。在胡金秋接赵睿突破分球轻松得分后，中国队以55:48领先。本节，胡金秋掌控内线，给安哥拉队制造了巨大麻烦。该节结束前，周琦抢下前场篮板二次进攻得分，成功帮助中国队69:59领先进入末节。

最后一节，中国队很快便领先15分，打停安哥拉队。安哥拉队企图利用速度冲击中国队内线，无奈失误过多，投篮命中率有所下滑。最终中国队守住优势，在排位赛首战中力擒安哥拉队。

胡宇



胡金秋

李凯尔盛赞胡金秋

昨天赛后，李凯尔在接受采访时盛赞了队友胡金秋的表现，他说：“胡金秋今天打得很棒，他打得自信，命中了很多关键球。”

另外，李凯尔还解释了自己经常更换眼镜的原因，是由于戴的眼镜经常起雾，所以需要更换。

本场比赛中，胡金秋出战31分钟，投篮10中8，

罚球5中4，得到了全队最高的20分外加4个篮板2次助攻。李凯尔出战全队最高的38分钟，投篮10中5，罚球10中7，得到17分6篮板5助攻。肖磊

男排奥运资格赛 9月底西安开战

新华社西安8月31日电 记者从8月31日召开的2023年男排奥运资格赛西安站新闻发布会上了解到，本次西安站比赛将于9月30日至10月8日在陕西西安曲江竞技中心举行，这是西安首次举办排球奥运会资格赛。

2023年男排奥运资格赛共有24支球队参加，分为3个小组进行比赛，其中中国男排所在C组比赛将在西安举行，比赛采用单循环赛制，小组前两名直接获得巴黎奥运会入场券。

与中国男排同组的还有波兰、阿根廷、荷兰、加拿大、墨西哥、比利时、保加利亚等队。按照赛程，中国男排将在9月30日对阵保加利亚队、10月1日对阵比利时队、10月3日对阵墨西哥队、10月4日对阵加拿大队，10月6日至8日，中国男排将接连迎战荷兰队、阿根廷队以及波兰队。

据组委会相关负责人介绍：“目前赛事各项筹备工作正在有序推进。赛事组委会将按照高水平办赛要求，精心做好场地、交通、医疗、安保、后勤等服务保障工作。”

王梓旭 加盟吉林男篮

新华社长春8月31日电 吉林九台农商银行东北虎篮球俱乐部8月31日发布消息，上赛季效力于南京同曦的王梓旭与俱乐部完成签约。

王梓旭1998年出生于黑龙江省大庆市，身高2米，体重95公斤，司职前锋，曾入选U17、U18国青队，CBA生涯先后效力于北京控股和南京同曦。

王梓旭是吉林男篮休赛期在锋线上引进的第三名国内球员。此前，球队相继签下吴昌泽和赵晏满，其中，吴昌泽以租借形式加盟。

大连人队 晋级足协杯四强

新华社大连8月30日电 大连人队在8月30日进行的足协杯1/4决赛中，凭借外援曼巴和球员阎相闯的进球，主场2:0战胜天津津门虎队，晋级足协杯四强。

开场后，双方展开激烈争夺，但均无建树。易边再战，天津津门虎换田依浓、杨帆上场。第71分钟，大连人队刚刚替补上场的阎相闯倒三角给回到禁区，曼巴跟进破门，取得全场第一个进球。第85分钟，大连人队外援特索涅夫禁区右侧打门被扑，阎相闯补射得手。2:0的比分保持到终场。

美网赛场继续刮起“中国旋风”

三位中国球员率先晋级32强



张之臻

新华社纽约8月30日电 美网赛场继续刮起“中国旋风”。继首轮中国大陆球员7战7捷全员过关后，8月30日的第二轮比赛中，又有多位球员创造个人职业生涯最好成绩顺利晋级。

当天有4位中国大陆球员在美网第二轮率先登场，除了王曦雨1:2不敌美国选手佩拉外，朱琳、王欣瑜、张之臻都战胜各自对手，首次晋级美网32强。

朱琳面对两届大满贯冠军、前世界第一阿扎伦卡并不怯场，以两个6:3较为轻松获胜。“面对顶尖选手，我必须要挑战自己的极限，必须主动出击、打出侵略性，而不仅仅是把球回过去。”朱琳赛后说，“这场

胜利也给我更多信心，表明我有能力打这样高水平、高级别的赛事。过去面对强手，只是想多拿几局、打到抢七，从没想过能够击败她们。”

下一轮，朱琳将对阵瑞士选手本西奇，她表示不会去想结果，会打得跟今天一样坚决、有耐心。

另一位“金花”王欣瑜经过近三个小时的鏖战，以5:7、6:3、6:4逆转战胜西班牙选手托莫。比赛中她更多采用上网和放短战术，为自己赢得场上主动。“每一场比赛肯定会有针对性的战术，对手的防守特别好，如果不更多地去衔接前场的球，就很难打败她。”王欣瑜赛后说，能晋级美网32强非常开心，希望自己接下来能进一步突破。

中国男网也迎来突破，张之臻经过五盘大战以3:2(6:4、5:7、6:2、0:6、6:2)击败世界排名第5的挪威名将鲁德，闯进美网男单第三轮。这也是中国大陆男网选手首次在大满贯赛场上击败世界前十的选手。

鲁德曾三获大满贯男单亚军，是本届美网的5号种子选手，张之臻的世界排名远低于对手，排在第67位，但他在当天的比赛中丝毫不落下风，特别是犀利的发球和均衡的正反手进攻，让对手吃尽了苦头。

两人上一次交手是在法网

第三轮，当时张之臻在先胜一盘的情况下1:3告负。这一次在美网，张之臻依然先发制人，在第三局率先破发后以6:4拿下首盘。第二盘，张之臻持续压制对手反拍，前六局双方互保。关键的第七局张之臻原本获得两个破发点，但由于多次网前处理不当，没有把握住破发机会。此后双方互保发球局战至5:6，张之臻在自己非保不可的发球局状态出现起伏，送出一次双误、一次挂网，以5:7丢掉该盘。

重振旗鼓的张之臻在第三盘的第一局和第七局先后实现破发，轻松地以6:2拿下该盘。但第四盘张之臻体能有所下降，失误较多，最终“策略性”地放弃了该盘，被对手6:0横扫。

第五盘决胜，张之臻继续自己的“攻势网球”，连破带保建立2:0的优势。第五局张之臻再次实现破发，势不可当。在第八局发球胜赛局，他发出全场第18记ACE球拿到赛末点，随后反拍截击得手，以6:2拿下关键的胜利。

张之臻赛后说：“去年的美网是一段不好的回忆，今年有些不一样了。这场比赛每一拍都在争夺，每一拍的节奏都很快。我尽力把每一个球回到场内。”